

PSC 計劃常見問題

什麼是「公立學校選擇」(PSC) 轉學計劃?

PSC 計劃的目的是讓學生有機會獲得高品質教育。透過 PSC，符合資格的學生可以申請轉學至一所表現更好的公立學校。

我如何在透過PSC計劃申請轉學時獲得幫助?

如果您對 PSC 計劃有任何問題，請發電子郵件至 nclb_PSC@schools.nyc.gov，致電 718-935-2439 與學生入學辦公室聯絡，或者訪問網站 nyc.gov/schools/PSC。

誰可以透過PSC計劃申請轉學?

屬於下列所有兩個範疇的學生有資格透過PSC計劃申請轉學：

- **就讀於一所「優先學校」(Priority School)：**根據2016-2017學年紐約州教育廳學校問責數據，被界定為「優先」(Priority) 狀態的學校在整體表現、畢業率和其他標準上屬於整個州內表現最差的學校之列。
- **符合資格的年級：**就讀於幼稚園至七年級或九至十一年級的學生可以透過PSC計劃申請轉學。在學校的最後一個年級註冊就讀的學生將不會收到PSC計劃轉學申請表。

我如何透過PSC計劃申請轉學?

符合資格的學生會收到寄到其家裡、上面有其個人資料的PSC計劃轉學申請表。如果您在**2017年3月10日(星期五)**前沒有得到PSC計劃轉學申請表，或遺失了您的申請表，請發電子郵件到nclb_PSC@schools.nyc.gov、致電718-935-2439或前往離您最近的家庭歡迎中心(Family Welcome Center)補領一份申請表；您可以上網查找家庭歡迎中心的地點，網址是 schools.nyc.gov/welcomecenters。若要參加PSC計劃，請填妥申請表，在上面簽名，並最遲在**2017年3月24日(星期五)**將其寄出。

我可以申請哪些學校?

您可以申請列在您的申請表上的任何學校。您也可以選擇「其他學校」這個選項，這意味著如果您所選擇的學校都沒有入學名額的話，您可以得到一個入讀一所有名額的學校的轉學安排。

我必須將子女轉學嗎?

如果您的子女目前就讀於一所「優先」學校，而您想讓子女繼續在該校就讀，那麼您不必採取任何行動。您不必提交申請表。PSC計劃是一個自願參加的轉學計劃。

我可以按志願/優先順序排列我的學校選擇嗎?

申請表上並不顯示志願順序，您的子女有可能會被分配到您所選擇的任何一所學校。請只選擇那些您願意讓子女入讀的學校。

我的子女是怎樣被安排到其中一所學校的?

在審核了您為子女所選擇的學校後，我們會根據是否仍有名額並遵循 2001 年有教無類法 (NCLB) 而將您的子女分配到一所學校；有教無類法規定，成績較差和家庭收入較低的學生在獲得 PSC 轉學安排上擁有較高的優先權。

交通服務常見問題

我的子女將得到交通服務嗎？

您的子女將根據以下指引得到交通服務。黃色校車是不會跨行政區提供的。黃色校車服務不提供給7年級至12年級學生。

年級	住宅至學校距離	交通服務類型
幼稚園-2年級	住所離就讀學校距離不足半英里	全價捷運卡
幼稚園-2年級	住所離就讀學校距離超過半英里	黃色校車
3-6年級	住所離就讀學校距離不足一英里	全價捷運卡
3-6年級	住所離就讀學校距離超過一英里	黃色校車
7-12年級	無論距離遠近，只能有資格獲得全價捷運卡	全價捷運卡

我的子女是否每年都獲得相同的交通服務？

您的子女的交通服務可能每年有所更改。舉例來說，若一名2年級學生透過PSC計劃而轉到另外一所學校上學，而且其住所距離其新學校超過半英里，但不足1英里，那麼該生可能將獲得「普通教育」的黃色校車交通服務。當該名學生開始上3年級時，該生可能將獲得費用全免的全價捷運卡 (MetroCard) 搭乘公共交通工具。不符合資格接受黃色校車服務的PSC轉學學生可能會獲得可用於乘坐大都會捷運局 (MTA) 地鐵和巴士的捷運卡。

我將怎樣收到關於交通服務的通知？

交通服務的資訊會根據當局作出入學安排時學生的地址而決定，並會列在「公立學校選擇」轉學入學安排的信件中。在新學年開始前，我們鼓勵您與學生交通辦公室(OPT)聯絡，確定您的交通服務資訊。該辦公室電話號碼是718-392-8855。新學年開始後，各家庭可以帶上入學安排信到新的學校，而學校將為學生本人申請交通服務。如果您的子女將獲得捷運卡，那麼學校將在新學年開始時派發此卡。

如果我在子女透過「公立學校選擇」計劃轉學後搬家了，我的子女所獲得的交通服務會改變嗎？

如果您的家庭在子女經由PSC計劃轉學後又搬家了，那麼學校將根據您的新地址以及上述指引來確定您的子女將獲得什麼樣的交通服務。請務必讓學校知道您的新地址。

如果我的子女經由PSC計劃轉學之後又離開其新入讀的學校，我子女的交通服務會改變嗎？

如果學生經由PSC計劃轉學之後又離開其轉入的學校，那麼學生在新學校的交通服務資格將由目前的紐約市教育局交通服務指引決定，該指引刊登在網上，網址是www.OPTNYC.org。我們將不再保證您的子女能獲得公立學校選擇計劃所提供的「普通教育」交通服務。至於有個別教育計劃規定要有交通服務的特殊教育學生則沒有改變。

我如何計算出從我的居所到學校的距離？

利用捷運局旅程計劃器 (網址是www.mta.info)，估算從家裡到學校最好的路線、往返學校的時間和距離。您的子女可能會被分配到您在申請表上列出的任何學校，因此在選擇學校時請考慮上學往返時間。

如果我對子女的交通服務有問題，應該怎麼辦？

如果您對交通服務有任何問題，請與學生交通辦公室 (OPT) 聯絡，電話號碼是 718-392-8855；或者瀏覽其網址：www.OPTNYC.org。